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Bolesławiec, dnia 11 września 2020 roku 

 

 

PYTANIA /ODPOWIEDZI 

 

 

Dotyczy:  postępowanie nr 07/ZZ/SIWZ/2020 pn:  „Dostawa fabrycznie nowych pojemników 

do wywozu nieczystości stałych”. 

 

 Zgodnie z art. 38 ust. 1 i ust. 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 roku – Prawo 

zamówień publicznych (Dz.U. z 2019 r. poz. 1843) informujemy, iż w dniu 9 września 2020 

roku do siedziby Zamawiającego wpłynął wniosek o wyjaśnienie poniższych zapisów 

Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia: 

1. Pytanie do SIWZ: 

Czy Zamawiający wymaga aby maksymalna nośność pojemnika MGB 120 wynosiła 60 

kg oraz aby była wytłoczona na pojemniku? 

Odpowiedź: 

Zamawiający nie wymaga aby maksymalna nośność pojemnika MGB 120 wynosiła 60 kg 

oraz aby była wytłoczona na pojemniku. 

2. Pytanie do SIWZ: 

Czy Zamawiający wymaga aby maksymalna nośność pojemnika MGB 240 wynosiła 110 

kg oraz aby była wytłoczona na pojemniku? 

Odpowiedź: 

Zamawiający nie wymaga aby maksymalna nośność pojemnika MGB 240 wynosiła 110 kg 

oraz aby była wytłoczona na pojemniku. 

3. Pytanie do SIWZ: 

Czy Zamawiający dopuszcza oznakowanie pojemników stanowiących przedmiot 

zamówienia przez naniesienie czytelnej, trwałej naklejki oznaczeniowej o treści: 

METALE i TWORZYWA SZTUCZNE ALBO SZKŁO? 

Odpowiedź: 

Zamawiający dopuszcza oznakowanie pojemników stanowiących przedmiot zamówienia 

przez naniesienie czytelnej, trwałej naklejki oznaczeniowej o treści: METALE  

i TWORZYWA SZTUCZNE ALBO SZKŁO. 

 

 

                                                                                               Z poważaniem 
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